
COMUNE DI MARZABOTTO

DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.    16    DEL   11/06/2020

CITTA' METROPOLITANA DI BOLOGNA

INTERROGAZIONE DEL GRUPPO "40043 ALTERNATIVA" PROT. N. 4953 DEL 
14/05/2020 A TEMA: "COMPENSO AMMINISTRATORE DELEGATO GRUPPO 
HERA"

OGGETTO:

Adunanza ORDINARIA Seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione in data 11/06/2020 alle ore 20:30.

L'anno DUEMILAVENTI il giorno UNDICI del mese di GIUGNO alle ore 20:30 convocata con le prescritte 
modalità, nella residenza comunale si è riunito il Consiglio Comunale. 

All'appello nominale risultano:

Pre.Cognome e Nome Cognome e Nome Pre. Cognome e Nome Pre.

SCUPPI VALENTINA

SSPADONI BRUNO

SVIGNOLI LUCA

SBENASSI SIMONA

NBORGHI ALESSANDRO

NBALZOTTI CONCETTA

STESTA ANNA MARIA

SBENASSI MARIARITA

SLOVATI ROBERTO

SBATTISTINI MORRIS

NRUFFO MARIKA

SFUENTES MARIELA EVANGELINA

SMURACA DOMENICO

Totale Presenti:  10 Totale Assenti:  3

Assenti Giustificati i signori:
BORGHI ALESSANDRO; BALZOTTI CONCETTA; RUFFO MARIKA

Assenti Non Giustificati i signori:

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

È assente l'Assessore Esterno LOLLI LUCA.

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE del Comune, DOTT.SSA MUSSO LUISA.

In qualità di SINDACO, il Sig. DOTT.SSA VALENTINA CUPPI assume la presidenza e, constatata la 
legalità della adunanza, dichiara aperta la seduta designando a scutatori i consiglieri sigg.:
, , .

L'ordine del giorno diramato ai Sigg. Consiglieri secondo le modalità prescritte dalla legge, porta la 
trattazione dell'oggetto sopraindicato. Nella Sala Consiliare sono depositate le proposte relative con i 
documenti necessari.



 

 

Ai sensi dell’art. 54, comma 3 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, gli interventi dei 
Consiglieri vengono integralmente registrati su supporto audio-video e pubblicati sul sito istituzionale. 

Relaziona la Sindaca dettagliando le informazioni prese e leggendo la  nota spedita dall’Unione dei Comuni 
dell’Appennino Bolognese; 
 
Sentito l’intervento del Consigliere Muraca nonché i convincimenti del  Consigliere di opposizione 
Battistini e la successiva replica della Sindaca. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 Vista l’interrogazione presentata dal Gruppo “40043 Alternativa” prot. n. 4953 del 
14/05/2020 a tema: “Compenso Amministratore delegato Gruppo Hera”, che  si allega sub “A” al 
presente verbale, quale parte integrante e sostanziale; 
 Vista la risposta dell’Amministrazione Comunale, che si allega sub “B” al presente verbale, 
quale parte integrante e sostanziale; 
 Vista altresì la nota dei Sindaci dell’Unione dell’Appennino Bolognese, che si allega sub 
“C” al presente verbale, quale parte integrante e sostanziale; 
 

 

Sono presenti n. 10  (dieci) componenti consiliari. 
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Comune di Marzabotto 
Medaglia d’oro al Valor Militare 
Città messaggera di Pace 
Città Metropolitana di Bologna 

 

P.zza xx Settembre n. 1 
40043 Marzabotto (BO) 

Tel. 051/6780511 - Fax051/931350 
sindaca@comune.marzabotto.bo.it 

comune.marzabotto@cert.provincia.bo.it 

La Sindaca  
 
 
       Al Consigliere Capogruppo di opposizione 
       Gruppo “40043 Alternativa” 
 
 
Oggetto: Interrogazione a risposta scritta tema: “Compenso Amministratore delegato  
Gruppo Hera”. 
 
 
 L’Amministrazione di Marzabotto non ha partecipato all’Assemblea dei soci del 21 aprile -
per la quale non era prevista partecipazione in presenza bensì attraverso un meccanismo di 
votazione online – perché impegnati totalmente nella gestione dell’emergenza sanitaria legata alla 
pandemia in corso; 
 
 Abbiamo – come Sindaci dell’Unione – scritto una lettera (che si allega), al nostro 
Rappresentante all’interno del CdA del Gruppo Hera, sig. Minganti, nella quale abbiamo segnalato 
la necessità di intervenire a favore dei cittadini. 
 
 Cordiali saluti. 
 
 
 
Marzabotto, 11/06/2020 
 
 
 

La Sindaca 
Dott.ssa Valentina Cuppi  
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Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO

Il presente verbale viene approvato e sottoscritto.
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